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Kritéria hodnocení: 

Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce  
     

2 Splnění cílů práce 
    

 
 

3 Teoretická část práce 
   

 
  

4 Praktická část práce 
    

 
 

5 Formální úprava práce 
   

 
  

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

 

Bakalářská práce je zpracována na aktuální téma řízení finančních vybraného podniku. 

V teoretické části bakalářské práce se autor věnuje charakteristice rizika, vymezení 

finanční analýzy a metod analýzy rizik. Praktická část je v úvodu věnována charakteristice 

analyzované společnosti ČEZ, a. s., která je následně podrobena finanční analýze pomocí 

poměrových ukazatelů a je provedena SWOT analýza společnosti. V závěrečné kapitole 

praktické části bakalářské práce jsou uvedeny návrhy opatření na zlepšení 

v problematických oblastech. 
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Grafická úprava je průměrná, text obsahuje mnoho formálních chyb (např. členění kapitoly 

na jednu podkapitolu není v pořádku, chybné popisky obrázků a tabulek, odlišné typy 

písma v tabulkách apod.) a gramatické chyby. V tabulce 21 „Silné stránky“ celková váha 

silných stránek není 1, což představuje početní chybu. 

 

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou 

práci a lze ji doporučit k obhajobě.  

Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm E – dostatečně. 

 

 

Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

1. Která finanční rizika popsaná v kapitole 1.2 byla Vámi identifikována a analyzována? 

 

2. Aktuálně se diskutuje problematika rozdělení Vámi analyzované společnosti. Jaké 

finanční riziko by případné rozdělení pro společnost představovalo? 

 

3. Která z navrhovaných opatření uvedených v kapitole 8 podle Vašeho názoru mají 

naději na rychlé uplatnění v podniku a která naopak ne? Vysvětlete. 

 

4. V čem spatřujete přínos Vámi zpracované bakalářské práce? 

 

 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:   E – dostatečně 

 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 28. května 2017. 
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        podpis oponenta bakalářské práce 
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